



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL
S/14613/Corr.1
24 July 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长按照安全理事会

第 490 (1981) 号决议规定提出的报告

更正

第 2 页, 第 6 (c) 段, 第一行

将 1 6 时 1 3 分改为 0 6 时 1 3 分